


b g g g o g g ol g i gl G ol o o ol ol gl gl g gkl gl gl gl gl gl g~ gl

COLEGIO AGUSTIN NIETO CABALLERO
“EOUCAR ANTES QUE INSTRAR" i
" g
5 id
3,'_:_2 Realiza los siguientes ejercicios de ortografia sobre los usos de la C, CC y SC. Es necesario &
tener presente la importancia de la memoria visual y la memoria auditiva. w
* 1. Escribe la forma plural o singular de las siguientes palabras *-5_-’
j, Pez Fugaz Dieces ﬂ

% Sagaz Narices Incapaz
i Antifaz Lombrices Eficaces

ool 5 3
¥

# 2. Completa los espacios con el uso correcto de los sufijos: CION - CCION - XION &
2 A. He apagado la calefa porque no hace mucho frio. %
# .
b B. El taxista con consigue la dire que me diste. o
%-".-' i
C.Enla misa, el padre le dala bendi a los fieles. e
)':';' e
w &
t
* D. La le de religion habla de la crucifi del Sefnor Jesus. ¥
b o e
Ve E. El redactor de prensa se encarga de revisar la reda de la ¥
i T
% se del periédico; surea al leer llené de emo al )

* periodista. Al
oo i
¥ ¥
2 f. Durante la clase virtual, se perdio la cone alared WIF. (
2 iContinta en la

siguiente pagina!
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Parte de una obra de
teatro.

Resultodo de lo que se
hace,

Ir hacia arriba.
Sinénimo de evaluacion.

Sinénimo de raro.

.

3. Escribe la palabra que corresponde a cada una de las pistas.

Alli nos lanzamos

en vestido de baho.

Alcanzar un buen
resultado.

Ir hacia abajo.
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1. senora pequena, inicia con M.
2. De poca edad.

3. Muestra de afecto con la boca.
4. Un pan pequeno.

% 5. Nombre de flor y de mujer.

w 6. Gente sin silla.
& 7. Un varén no grande.
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8. Hombre pequeno.

Busca en la sopa de letras los diminutivos con C, y sus excepciones,
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